

展翅飛翔

一、從來沒有飛翔過

〈賽 40：27-31〉這段經文是先知以賽亞對著百姓所說的話。當時他嘆息神為什麼不理我們？之後他說，祂要讓你重新得力，還要讓你如鷹展翅上騰。但是我們還有一個問題，就是有些人到目前仍飛不起來。沒有相信神的人，是沒有翅膀的人。基督徒的生命，是一個有翅膀的生命，而這個翅膀是一個信心的翅膀，一個是禱告的翅膀，信心加上禱告，這兩個翅膀就可以讓人飛得起來了。

許多人因為害怕不敢飛。因為害怕所以就不敢飛，怕摔死，所以就不敢飛，我們會拼命找人幫忙，卻不知道要找神幫忙，你不要怕絕對摔不死。〈申 32：11〉「又如鷹攪動巢窩，在雛鷹以上兩翅搨展，接取雛鷹，背在兩翼之上。」你不要害怕，神一定把你背在翅膀上面。走在水面上，沉下去也沒有關係，你總要有一些經驗過神經歷，你的生命就有故事可以講，你的生命要充滿著神蹟的故事。

二、沒有願景隨便飛

有一些人因為沒有願景，就隨便亂飛。他不知道要飛到什麼地方，所以就亂飛一通，東撞西撞，像蝙蝠一樣亂跑的飛來飛去。別人說往這裡飛，他就往這裡飛，別人說往那裡飛他就往那裡飛，浪費力氣，浪費生命。你要有非常清楚的願景，願景會指引你的方向，會燃燒你的生命，也會點燃別人的願景，點燃別人跟著你一起飛。

神會幫助那些擁有純粹意圖的人，沒有願景的生命，就像是沒有目的地的旅程。然而，為什麼有時候儘管一個人擁有最強烈的意圖，卻依然遭遇神的阻擋？這是因為他的意圖是不正確的。你的意圖背後的驅力是什麼？請記住，只有當你的意圖是何神心意的、有益的與滋養的時候，神才會支持你。否則，當出於錯誤的意圖時，神並不會支持你。

你的焦點或意圖，持續專注在你的目標上，而不要一直想著會不會出問題。在這路上，你也需要修改你的目標與修正路線。因為你周圍的情況一直都在改變，所以你也要做出相應的調整。你要擬定長期的計畫，想想從現在起的五年後、十年後，你會在這裡？成功的祕訣在於：短期計畫通常會失敗，而長期計畫則不會失敗。因此，對你的事業、學業、關係等擬定長期的計畫，要很清楚你想要的是什麼。

三、沒有熱情懶得飛

你沒有熱情就懶的飛，裡頭沒有熱情，即使你有翅膀，因為沒有願景就會沒有熱情，沒有熱情你就會懶的飛，提不起勁去飛。人要做有熱情的事，神是一把烈火，神要把熱情焚燒在你裡頭。一個願景在人的生命中間，那就是一份夢想。很多人在一輩子的生命中間，從來沒有熱情過，如果有熱情，摔倒了他會自己站起來。因為有份熱情在耶穌裡頭，讓祂上十字架也是甘心的。敬拜裡頭有熱情，禱告裡頭有熱情，事奉裡頭有熱情，你的生命中間要點燃那股熱情。

基督徒的熱情，是根據我們所領受的身份地位，這是很重要的。第一、一個人的人格變成有偏頗，或者不正常，是因為他找不到他的身份。第二、當一個人精神受傷以後，人格就變成分裂，因為他沒有真正感到神的愛。他的人格就開始不平衡了。第三、他沒有真正知己可以交通，可以產生人際關係彼此之間的信任，和彼此之間的負擔別人的困難。如果這三個原因解決了，你的靈性，你的人格，你的生命就可以達到更平衡的地步。

我們最大的熱情原因爲什麼？因爲地位，因爲愛，因爲交託。我們有最偉大的 communication，最深最廣的 love，最穩最永恆的 identity。這三樣東西使我們有熱情。每一次我們有患難，有眼淚，有悲傷，有嘆息的時候，我們想「天父啊，你不會丟棄我，你的愛，既然犧牲了耶穌基督，難道你丟掉我嗎？主啊，你借著聖靈，使我可以與你交往，你一定聽我的禱告。」感謝神！這是地位而產生的熱情。神的兒女是一群有夢想的人，一群有願景的人。

如果你不在聖靈的靈風裡頭，所以就飛得很累，只靠自己的翅膀飛。我們要如何飛得起來？在聖靈的恩膏裡頭就飛起來了，在聖靈的氣流中就飛起來了，所以你必需是經驗過聖靈工作的人，必需是天天跟隨聖靈的人，你跟著聖靈飛起來就整個都不一樣了。你是有翅膀的，你現在要開始用你的翅膀，面對你生命的風暴，不是躲在那裡等風暴過去，要站起來去迎向風暴，風暴踩在你的腳底下。你要在聖靈的恩典中高飛在天上，現在你就伸開你禱告的翅膀，信心的翅膀，舉起你的雙手高飛在天際！